
 

 

 

                         

今日からいよいよ2年生がスタートしました。子どもたちは，2年生に進級しクラス替え

もあり，ドキドキわくわくしながら登校してきたことと思います。不安な気持ちもあったと

思いますが，子どもたちの顔は，やる気に満ちあふれ，きらきら輝いていました。これから

友だちをいっぱいつくって，友だちと力を合わせて成長してほしいと思います。 

子どもたちひとりひとりが生き生きと過ごせるよう，担任一同力を合わせてがんばってい

きたいと思います。どうか，1年間ご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

今年度の学年通信のタイトルは「ジャンプ」としました。「１年生からさらにレベルアップ

し，友達と一緒にジャンプしながら成長していこう」という思いを込めてこのタイトルにし

ました。この１年間でさらにたくましく成長していってほしいと思います。保護者の皆様に

は，ご支援とご協力をよろしくお願いいたします。 

                            2年生 中井・曽根 

 

 

 

 

2年1組 担任 曽根 可菜 

 

2年2組 担任 中井 浩司 

 

ひまわり３組  前田 晋吾   

 

音楽専科    三好 博子 

 

介助員     平山 奈美 
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内容をよく確かめて，期日に間に合うように提出してください。 

よろしくお願いします。 

 

□ 家庭連絡票…訂正がある場合は，訂正をして提出してください。 

□ 保健調査票…２年生の欄に記入し，押印をお願いします。 

□ 結核健康診断問診票…太線の中のみ記入してください。 

□ 運動器検診問診票…必要事項を記入してください。 

□ 日本スポーツ振興センター加入同意書…どの欄にももれなく記入し 

押印をお願いします。 

       （掛金４６０円は４月の集金の中から払います。） 
     

 

       ※提出期限は，４月1２日（水）です。 

全て茶封筒に入れたまま提出をお願いします。 

 

 

 

 

 

〇 各教科のノートや漢字ドリルノートは，最初は学校で購入します。２冊目以降は，同

じもの（同じ行･マス目）をご家庭で用意してください。 

 

〇 新しい持ち物には，必ず名前を書いてください。薄くなっていたら書き直してくださ

い。 

 

〇 新しい教科書を配付していますので，ご確認ください。 

 

〇 ４月１３日（木）に，授業参観とＰＴＡ役員選出があります。お忙しいとは思います

が，２年生最初の授業参観ですので，ぜひお越しくださいますようよろしくお願いしま

す。 

 

〇 ４月の集金日には，８,000円集めさせていただきます。 

 

 


